



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



PROCES VERBAL NR. 15
privind lucrările ședinței extraordinare de îndată din 31.10.2022 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 31.10.2022 în ședință Extraordinară de îndată, conform convocării nr. 59505 din data de 28.10.2022, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 538 din 28.10.2022.

Domnul Președinte de ședință declară deschise lucrările ședința la orele 10,00.

Doamna secretar general Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 15 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 18 consilieri locali.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 14 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data de 22.10.2022.

Supus la vot procesul verbal nr. 14 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 22.10.2022, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Pațachia Valeriu prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov prezintă ordinea de zi:

1. Depunerea jurământului de către domnul Untaru Claudiu – Alin – consilier local, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Cornetu prin încheierea din data de 20.10.2022 și rămasă definitivă la data de 26.10.2022.

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea componenței Comisiei de specialitate pentru agricultură activități economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Bragadiru nr. 184 din 29.09.2022 aferentă proiectului „Construirea de insule ecologice digitalizate în orașul Bragadiru, județul Ilfov” depus în cadrul programului de finanțare Planul Național de Redresare și Reziliență, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C3/S/1.1.B, pentru subinvestiția I1.B ”Construirea de insule ecologice digitalizate”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea împuternicirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București – Ilfov, de a înființa, organiza, exploata, monitoriza, gestiona și, după caz, modifica serviciul public de transport feroviar de călători de interes local, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și indicatorilor tehnico-economici, a Planului de evoluție a tarifelor și taxelor și a Documentului de poziție pentru proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Ilfov – Componenta 1. Colectarea separată și transportul deșeurilor municipale”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

6. Proiect de hotărâre privind acordarea de mandate special în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov (Asociația), la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi .

1. Domnul președinte de ședință prezintă documentele privind depunerea jurământului de către domnul Untaru Claudiu – Alin – consilier local, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Cornetu prin încheierea din data de 20.10.2022 și rămasă definitivă la data de 26.10.2022, după prezentarea materialelor dă cuvântul domnului Primar.



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



Domnul Untaru Claudiu – Alin depune jurământul pentru funcția de consilier local al orașului Bragadiru.

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind actualizarea componenței Comisiei de specialitate pentru agricultură activități economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 216.**

3. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Bragadiru nr. 184 din 29.09. 2022 aferentă proiectului „Construirea de insule ecologice digitalizate în orașul Bragadiru, județul Ilfov” depus în cadrul programului de finanțare Planul Național de Redresare și Reziliență, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C3/S/1.1.B, pentru subinvestiția II.B ”Construirea de insule ecologice digitalizate”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 14 voturi pentru și o abținere(domnul consilier Dimache Cristian), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 217.**

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea împuternicirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București – Ilfov, de a înființa, organiza, exploata, monitoriza, gestiona și, după caz, modifica serviciul public de transport feroviar de călători de interes local, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 218.**

5. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și indicatorilor tehnico economici, a Planului de evoluție a tarifelor și taxelor și a Documentului de poziție pentru proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Ilfov – Componenta 1. Colectarea separată și transportul deșeurilor municipale”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul consilier Dimache Cristian aduce la cunoștință faptul că a constatat o creștere importantă, fiind de 30%, consider un tarif foarte ridicat.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 14 voturi pentru și o abținere(domnul consilier Dimache Cristian), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 219.**

6. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea de mandate special în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov (Asociația), la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 220.**

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 12,00.

Președinte de ședință,
Valeriu Pațachia

Secretar general,
Veronica Ionita